

“郑西不仅有山有水,还有公交场站,以后这里的交通会越来越好,出行便捷赶得上市区!”闻讯郑州西区公交场站落户新田城,中原西路附近的老居民张先生高兴地说,“新田公司为西区办了一件大好事。” 郑州晚报记者 梁冰

新田城中秋国庆好戏连连 国际民间艺术节绚丽多彩



印度民间舞蹈表演,双节期间将在新田城上演。

中秋国庆好戏连连, 国际民间艺术节大放异彩

据新田置业营销总监白强国透露,新田城全新二期“住福”已经荣耀入市,短短几天内,来访来电猛增,现场热气火爆。为了进一步加强来访客户的感受,新田城从中秋节开始到十一国庆期间,各种活动精彩连连,为广大新老业主和到访者提供全新的体验。

9月20日、21日下午,2013新田城国际民间艺术节将拉开帷幕,来自埃及、印度、泰国等8个国家的民间艺术团近百人,将光临新田城,在新田城展示中心现场表演精彩节目,带来异域风情。据了解,国际民间艺术节作为高规格、高水准的综合性艺术活动,将集中展示世界民间文化艺术事业的最高成就和最新成果,吸收世界各国文明成果,产生国际性的影响。此次活动中,新田城将充分展现她作为“国际城邦”的实力和华美。

在整个国庆节期间,新田城更是准备了众多好看好玩的活动,让大家充分放松,过一个愉快的假期。10月1日,青少年航模比赛火热开启,来自郑州乃至全省的近千名青少年参与,各类航空航天题材的展示,让您视野大开,尤其是带着孩子一起来,给孩子们零距离普及航天航空知识。

10月3日、4日,热气球体验全城开放,每一位来访者都有机会免费乘坐。在秋高气爽的季节,于高空俯瞰郑州至美的7平方公里,大地山川、道路房屋尽收眼底,这种感受将会美妙绝伦。

白强国还说,新田城一期首期800余亩精品住宅面市一年多来一直被热捧,目前湖山美墅仅余少许席位,花园洋房已经售罄,瞰湖小高层也已接近售罄,近期推出了限时钜惠的活动,200~500平方米的湖山美墅最高优惠100万元。具体优惠信息可咨询新田城热线0371-87099999。

郑州西区公交场站落户新田城

9月14日上午,在有着郑州上城居住区之称的新田城,新田置业和郑州市公共交通总公司签署战略合作协议,总占地面积达200多亩的郑州西区公交场站成功落户新田城。新田置业常务副总经理马修杰以及郑州市公共交通总公司副总经理赵青海等领导嘉宾出席了此次签约仪式。

根据新田城和郑州市公共交通总公司达成的协议,新田城、郑州公交总公司以及当地政府,在新田城项目区的西南方向联合建设公交场站。公交场站落成之后,出入新田城的公交线路将多达几十条,每天有上百辆公交车往返新田城和市区各个站点。这座公交场站涵盖停车场、修理厂、加油站、加气站,办公厂房等设施,建成后可停放六七百辆公交车,将是郑州西南区域最

大的场站。

“这是地方政府落实《郑州市公共交通条例》典范,站在长远发展角度看问题。”郑州市公共交通总公司副总经理赵青海说,按照《郑州市公共交通条例》的规定,郑州新建大型社区、学校、厂矿等时,要同步配套建设公交场站,以方便居民出行。这不仅是对社区居民负责,也是造福郑州西南方居民的举措。

据了解,新田城在3年前即投资过亿元,修建了9公里的新田大道,直接连通洞林湖和郑州市的东西主干道中原路;而在新田城的项目区内北大路、内环路、环湖路等道路已经建成通车。

随着市政交通的大力发展,中原路生态廊道建设效果初显,陇海路西延已经和新田大道交会,航海路高架桥已经贯通郑少高速,并经过景观大道抵达新田

郑州一中等优势资源齐聚新田城

活动当天,新田城还和郑州一中签署了相关协议,旨在为一中的教职工提供一定数量的优惠住房,解决他们的住房后顾之忧。郑州一中朱丹校长出席了此次活动。此举体现了新田置业一贯的尊师重教、关心教育的传统。

据了解,郑州一中实验初中位于新田城展示中心附近,自2012年9月份开学以来,教职工数量不断增大,教学质量也不断增强,学生数量也不断增多,学校的影响力越来越大。今年作为招生的第二年,生源源源不断,十分火爆。而很多来新田城

置业安家的市民,正是看到了学区房的优势和升值空间。

除了教育资源之外,新田城的各种配套也已经日益完善,农夫乐园、马寨庄园也在今夏华美开业;欧洲最大的酒店管理集团雅高酒店集团、亚洲最大的电影院线万达院线已经和新田城签署战略合作协议,四星级法国雅高美居酒店落地新田城,并计划于2014年元旦试营业;1700亩湿地运动公园正在施工建设,西南公交枢纽也已入驻新田城,生态疗养院建设正在筹划之中。

新田城日益完善的各种配

新田置业·郑州一中·郑州公交总公司 战略合作签约仪式



新田置业常务副总经理马修杰与郑州公交总公司副总经理赵青海共同签约。

城。再加上原有的郑上路、绕城高速、郑西高铁——在整个新田城区域,“七横四纵”的立体交通网络显现雏形,在不远的将来新田城将进入大交通时代。

“毫无疑问,新田城的交通优势会更进一步地得到体现,可

以说是如虎添翼。以前是无路无车,后来是有路无车,现在是既有路更有车。整个郑西区域都会受益匪浅。”在谈及新田城签约郑州公交总公司,在新田城建立郑州西南公交场站的意义时,新田城的一位负责人说道。

套设施,让新田城这个“山水美地国际城邦”越来越具有生活气息,越来越美好。

“两年前的时候,这里还是一片荒野,但是我们的建设进度很快——不论工程进度,还是招商进度,都越来越快。很多合作伙伴之所以愿意与我们合作,既因为我们新田置业的实力和信誉,也因为考虑到了新田城乃至整个郑西的发展前景。”新田置业的一位工作人员说,新田城属于郑州市规划的郑州宜居健康城东南组团,是宜居健康城的起步区之作。在规划上因地制宜,新田城历时数载,数易其稿,荟

萃国际、国内众多名家团队,以高起点铸造精品。

新田置业聘请曾参与设计上海崇明岛生态城的英国奥雅纳公司作为项目的顾问,同时参考天津中新生态城的设计理念,学习堪培拉、新加坡等国际城市的布局经验。更为重要的是,吸取100多年前英国田园规划大师霍华德的“田园城市”理念——既有都市的便利又具乡村的宁静。

“新田城完全是一座新城建设,很快她的优势将越来越明显,其规模效应和集聚效应将充分凸显出来。”